
STUDIJNÍ VZDĚLÁVACÍ ZÁJEZD
číslo programu školní rok termín

25028 2024/2025 9.5.2025 - 16.5.2025

SMARAGDOVÝ
OSTROV
S NÁVŠTĚVOU SEVERNÍHO
IRSKA A BRIGHTONU
PROGRAM ZÁJEZDU:
1. den odjezd od školy v brzkých ranních hodinách, krátká

zastávka u Atomia, symbolu Bruselu, večer ubytování v
hotelu F1 ve Francii

2. den příjezd do Calais, přeprava přes kanál La Manche, přejezd
do přístavu Holyhead ve Walesu se zastávkou u bílých
doverských útesů a krátkou prohlídkou Stratfordu
nad Avonou, rodiště britského básníka a dramatika W.
Shakespeara

3. den odjezd nočním trajektem do Dublinu, pěší prohlídka
hlavního města Irska s průvodcem – St. Patrick’s
Cathedral (největší irský kostel založený jako
římskokatolický v r. 1191, největší a nejzvučnější
varhany v Irsku), Christ Church Cathedral, Dublin
Castle, čtvrť Temple Bar, Ha’penny Bridge, Bank of
Ireland (původní sídlo parlamentu), návštěva nejstarší
irské univerzity Trinity College se zhlédnutím
iluminovaného rukopisu Book of Kells, možnost
bezplatné návštěvy National Gallery of Ireland,
odpočinek v parku St. Stephen’s Green, možnost
návštěvy bývalé věznice Kilmainham Gaol (symbol boje
za nezávislost Irska), večer ubytování v rodinách v
Monaghanu a okolí

4. den celodenní výlet do severního Irska
návštěva zříceniny středověkého hradu Dunluce Castle
(místo natáčení populárního seriálu Hra o trůny),
procházka po Obrově chodníku (Giant’s Causeway)
tvořeného 37 tisíci čedičových sloupů, dle zájmu a
volných kapacit možnost přechodu přes Carrick-a-rede
Rope Bridge (provazový most zavěšený 25 m nad
mořem), zastávka v Dark Hedges (královská cesta ze
seriálu Hra o trůny), návrat do rodin

5. den celodenní výlet – Trim Castle a Hill of Tara
návštěva největšího normanského hradu v Irsku Trim
Castle, kde se mj. natáčely scény z filmu Statečné
srdce, nenáročný výstup na mytický Hill of Tara s
překrásnými výhledy, procházka po pláži Clogherhead,
prohlídka Monasterboice (jedny z největších keltských
křížů), návrat do rodin
alternativně: místo části programu prohlídka tržního
městečka Kells s pozůstatky kláštera, kde byla sepsána
Book of Kells

6. den celodenní výlet – Wicklow Mountains a skanzen  
návštěva národního parku Wicklow Mountains –
procházka (cca 6 km) od návštěvnického centra v
Glendalough (jedno z nejdůležitějších raně
křesťanských míst v Irsku) kolem hřbitova s
kamennými kostelíky, válcovou věží a keltskými kříži k
jezerům s krásnými výhledy, přesun k návštěvě
skanzenu Irish National Heritage Park s ukázkou
osídlení v Irsku od 7. stol. př. n. l. do 12. stol., dle
časových možností zastávka v historickém přístavním
městě Wexford s vikingskými uličkami, odjezd nočním
trajektem z Rosslare do přístavu Pembroke ve Velké
Británii (plavba trvá cca 4 hodiny)  
alternativně: místo Wicklow návštěva nejkrásnějšího
středověkého města Irska Kilkenny a stejnojmenného
hradu

7. den

8. den příjezd ke škole v odpoledních, případně večerních
hodinách

CENA ZÁJEZDU 17990 KČ ZAHRNUJE:

celodenní návštěva Brightonu
noční přejezd do Brightonu, procházka po přímořské
promenádě a molu Brighton Pier zasahujícím 512 m do
moře, návštěva podmořského akvária Sea Life Centre
(mořští koníci, žraloci aj.), možnost prohlídky
exotického královského paláce Royal Pavilion, piknik v
královských zahradách, prohlídka historického centra
The Lanes, osobní volno a drobné nákupy, možnost
návštěvy Brigthon i360 (162 m vysoká pohyblivá
rozhledna), odpočinek na pláži, ve večerních hodinách
odjezd zpět do České republiky

1× ubytování v hotelu F1 se snídaní (vícelůžkové pokoje)
3× ubytování v hostitelských rodinách včetně celodenní
stravy (oběd formou balíčku)
dopravu zahraničním autobusem (WC, DVD/USB, bufet)
přepravu přes kanál La Manche (volí CK – obousměrně
Eurotunnel, nebo trajekt), přepravu trajektem do Irska a zpět
komplexní cestovní pojištění (léčebné výlohy, odpovědnost za
újmu, storno zájezdu, úraz, zavazadla)
pojištění proti úpadku CK dle zákona č. 159/1999 Sb.
průvodce cestovní kanceláře po celou dobu pobytu,
informační materiály a kvízy
přistavení autobusu k Vaší škole (pro skupiny min. 14
studentů)
v ceně nejsou zahrnuty vstupy do navštívených objektů a
místní jízdné

PROGRAM ZÁJEZDU RÁDI UPRAVÍME PODLE VAŠICH PŘEDSTAV.
Školní zájezdy, s. r. o., cestovní kancelář, Srbská 3077/53a, 612 00 Brno, www.skolnizajezdy.cz, e-mail: info@skolnizajezdy.cz

Velká Británie – mobil: 602 766 845, tel.: 541 589 227, 541 589 234
státy EU a USA – mobil: 721 216 239, tel.: 541 589 231


